OMUCAHUE MECTONOJIOXKEHUA TPAHWUL,

FpaHuLUa TeppuTOopranbHoU 30HbI ¥K1. 30Ha 3aCTPONKU UHANBUAYANBHBIMU XUAbIMU
AOMaMM cenbckoro noceneHusa "fam" Ycrb-BbiIMCKOro MyHMUUnanabHOro paioHa Pecnybamku

Komu
(HanmeHoBaHMe 06bEKTA, MECTOMO/IOMKEHME FPaHML, KOTOPOro ONMcaHo (ganee - 06bEKT)

Paspenl

CseneHus 06 0bbekTe

N XapaKTepUCTUKKN 06beKTa OnuncaHme xapaKTepucTuk

n/n

1 2 3

1 MecTononoxeHne obbeKTa Poccuiickan Pepepauns, Pecnybnmka Komu, MO MP

«YcTb-BbIMcKMin», cenbckoe noceneHmne «fam»

2 Maowaab o6bekTa +/- BeAnumHa 3250362 + 631 M
MorpewHocT onpeaeneHuns naowaam

(P +/- Oenbta P)

3 MHble XxapaKTepuUCTUKKN 0bbeKTa OCHOBHble BUAbI pa3peLleHHOro UCMOo/Ib30BaHUA
3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB:

Ona MHAMBMAYaNbHOIO KUAULLHOIO CTPOUTE/IbCTBA
ManosTaxKHas MHOTOKBAapPTUPHAs Kunas 3acTPomnKa
[Ona BeaeHns AMYHOro NoAcobHOro Xo3samMcTea
(npuycapebHbilt 3eMenbHbIN y4acToK)
BAoKMpoBaHHaA KMnasa 3acTpolika
CpeaHesTaxKHanA unana 3acTpolika

XpaHeHuWe aBTOTpaHcNopTa

ObuwecTBeHHOE UCMO/b30BaHNE OOBEKTOB
KanWUTanbHOro CTPOUTENbCTBA

KommyHanbHoe obcnyknsaHue
3apaBooxpaHeHue

O6pasoBaHue u npoceeLleHne

KynbTypHoe passutue

PenurnosHoe ncnonososaHue

MarasuHbl

O6beKTbl JOPOXKHOIO cepBmca

ObecneyeHune BHYTPEeHHEro nopaaKa

3emesnbHble yyacTku (TeppuTtopum) obuiero
Nno/sib30BaHMsA

BeneHue oropogHuyecTsa

YcnoBHO pa3spelueHHble BUabl UCNOb30BaHUA
3eMe/IbHbIX Y4aCTKOB:

O6cnyKnBaHME XKMA0MN 3aCTPONKK

BeTepuHapHoe obcnyxusaHune
MpeanpuUHUMaTENBCTBO

[Jenosoe ynpasneHue

ObuwectBeHHOE NUTaHKe




Cnopt

Paspgen 2

CBefeHnA 0 MecTOMONOXKEHUN FPaHUL, obbeKkTa

1. Cuctema KoopamHat: MCK-11 (4 30Ha)

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOYKaX rPaHnL, 06bekTa

O603Haye |KoopauHatbl, m MeTogp, CpegHasn Onucanue
HWe onpeaeneHuns KBagpaTuyeckan 0603HaueHun
XapaKTepH |y Y KoopAuHaT NOrpeLHoCTb TOYKM Ha
bIX TOYEK XapaKTepHoi NONIONKEHUA MECTHOCTU
rpaHuy, TOYKM XapaKTepHol Touku (Mt), | (npu

M HaN4YmKn)
1 2 3 4 5 6
1 682333.41 |4390412.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
2 682498.75 |4390421.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
3 682498.22 |4390517.13 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
4 682498.16 |4390532.22 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
5 682498.08 |4390551.85 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
6 682497.82 |4390595.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
7 682464.27 |4390592.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
8 682458.59 |4390619.96 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
9 682327.53 |4390619.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
10 682316.70 |4390636.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
11 682305.01 |4390631.37 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
12 682319.23 |4390609.71 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
13 682261.67 |4390580.78 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
14 682246.15 |4390630.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
15 682169.04 |4390635.32 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
16 682167.28 |4390583.31 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
17 682112.87 |4390593.07 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
18 682093.91 |4390550.46 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
19 682017.37 |4390549.88 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -




20 682014.19 |4390502.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
21 681999.09 |4390504.67 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
22 681998.25 |4390495.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
23 681992.61 |4390431.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
1 682333.41 |4390412.30 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 681253.66 |4390173.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
25 681362.86 |4390326.40 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
26 681279.10 |4390390.81 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
27 681310.03 |4390437.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
28 681172.75 |4390531.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
29 681141.16 |4390600.41 | aHanuTuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
30 681079.37 |4390595.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
31 681068.25 |4390586.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
32 681065.80 |4390567.52 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
33 681057.46 |4390541.80 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
34 681052.86 |4390537.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
35 681036.32 |4390518.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
36 681231.77 |4390239.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
24 681253.66 |4390173.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
39 680701.71 |4389651.34 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
40 680694.22 |4389689.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
41 680688.48 |4389716.91 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
42 680642.70 |4389701.50 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
43 680607.51 |4389692.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
44 680580.52 |4389808.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
45 680460.06 |4389768.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
46 680425.07 |4389838.34 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
47 680411.12 |4389847.96 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
48 680284.83 |4389823.66 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




49 680212.58 |4389739.50 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
50 680230.66 |4389685.78 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
51 680240.77 |4389672.07 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
37 680287.94 |4389604.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
38 680583.66 |4389625.02 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
39 680701.71 |4389651.34 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
52 679794.76 |4388417.38 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
53 679802.02 |4388442.19 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
54 679840.46 |4388507.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
55 679798.86 |4388549.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
56 679830.99 |4388573.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
57 679816.11 |4388592.75 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
58 679791.76 |4388572.84 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
59 679794.06 |4388616.83 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
60 679813.48 |4388643.52 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
61 679841.01 |4388642.41 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
62 679837.79 |4388582.05 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
63 679899.06 |4388587.56 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
64 679930.14 |4388822.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
65 679952.96 |4388852.15 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
66 679975.67 |4388867.91 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
67 679976.65 |4388908.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
68 679949.73 |4388918.85 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
69 679949.07 |4388975.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
70 679901.91 |4388976.63 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
71 679907.21 |4389052.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
72 679914.32 |4389086.27 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
73 679910.23 |4389157.38 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
74 679972.70 |4389162.85 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
75 679999.53 |4389194.53 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




76 680005.13 |4389231.68 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
77 679972.47 |4389384.04 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
78 679954.01 |4389398.80 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
79 679964.19 |4389427.95 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
80 679957.63 |4389452.24 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
81 680108.10 |4389588.59 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
82 680157.99 |4389635.31 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
83 680152.51 |4389642.05 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
84 680158.95 |4389717.23 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
85 680158.94 |4389796.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
86 680094.53 |4389776.34 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
87 680072.93 |4389774.88 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
88 680051.44 |4389778.22 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
89 680042.05 |4389786.96 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
90 680021.46 |4389842.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
91 679982.66 |4389828.99 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
92 679974.55 |4389851.27 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
93 679920.51 |4389828.64 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
94 679934.44 |4389796.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
95 679829.90 |4389772.76 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
96 679843.95 |4389737.84 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
97 679846.44 |4389723.71 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
98 679890.22 |4389729.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
99 679901.28 |4389719.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
100 679907.05 |4389693.89 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
101 679889.85 |4389671.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
102 679790.18 |4389642.70 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
103 679775.31 |4389646.62 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
104 679727.56 |4389676.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
105 679703.98 |4389695.77 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
106 679692.25 |4389700.03 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




107 679755.84 |4389532.57 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
108 679470.97 |4389538.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
109 679490.66 |4389427.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
110 679496.30 |4389300.16 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
111 679490.14 |4389193.94 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
112 679463.90 |4389067.28 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
113 679311.31 |4389087.75 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
114 679284.67 |4389078.67 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
115 679326.19 |4388870.44 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
116 679438.24 |4388848.29 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
117 679517.33 |4388855.62 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
118 679514.25 |4388969.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
119 679619.13 |4388962.43 | aHanutudecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
120 679619.56 |4388939.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
121 679749.21 |4388897.30 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
122 679745.15 |4388812.43 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
123 679688.27 |4388823.66 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
124 679656.09 |4388851.20 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
125 679725.67 |4388580.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
126 679765.04 |4388427.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
127 679778.72 |4388426.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
52 679794.76 |4388417.38 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
128 679741.60 |4386868.63 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
129 679760.98 |4386927.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
130 679775.85 |4386926.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
131 679860.14 |4387158.34 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
132 679874.24 |4387231.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
133 679842.60 |4387500.52 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
134 679782.09 |4387493.07 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
135 679763.08 |4387609.10 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




136 679760.72 |4387714.31 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
137 679831.07 |4387857.88 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
138 679810.93 |4387874.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
139 679755.49 |4387918.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
140 679691.34 |4387924.57 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
141 679674.16 |4387911.16 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
142 679659.32 |4387930.26 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
143 679644.46 |4387960.31 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
144 679673.06 |4388127.89 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
145 679698.36 |4388124.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
146 679698.94 |4388152.14 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
147 679615.65 |4388177.65 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
148 679606.83 |4388170.10 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
149 679596.60 |4388136.97 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
150 679590.34 |4388075.22 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
151 679584.35 |4388016.18 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
152 679710.48 |4387760.11 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
153 679732.18 |4387732.04 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
154 679737.90 |4387630.62 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
155 679751.00 |4387540.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
156 679591.56 |4387547.13 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
157 679593.53 |4387506.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
158 679621.40 |4387380.41 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
159 679606.55 |4387326.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
160 679643.34 |4387207.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
161 679611.73 |4387195.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
162 679625.86 |4387135.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
163 679688.81 |4387158.09 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
164 679662.43 |4387054.29 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
165 679555.36 |4387073.71 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
166 679554.22 |4387052.61 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




167 679614.84 |4387024.80 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
168 679596.26 |4386978.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
169 679678.68 |4386944.84 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
170 679650.44 |4386875.22 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
171 679694.35 |4386872.04 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
172 679718.81 |4386870.28 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
128 679741.60 |4386868.63 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
173 679702.74 |4385037.94 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
174 679761.89 |4385043.38 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
175 679777.00 |4385117.42 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
176 679774.16 |4385204.15 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
177 679813.19 |4385199.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
178 679787.20 |4385487.47 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
179 679763.90 |4385476.84 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
180 679712.37 |4385476.07 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
181 679676.27 |4385618.60 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
182 679679.07 |4385531.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
183 679681.74 |4385475.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
184 679695.07 |4385190.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
185 679699.33 |4385108.26 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
186 679701.23 |4385071.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
173 679702.74 |4385037.94 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
187 679665.08 |4384178.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
188 679670.98 |4384204.57 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
189 679673.67 |4384217.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
190 679685.73 |4384271.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
191 679687.20 |4384277.79 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
192 679683.03 |4384278.97 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
193 679683.63 |4384281.72 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




194 679689.44 |4384306.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
195 679696.20 |4384335.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
196 679716.00 |4384403.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
197 679720.92 |4384413.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
198 679723.34 |4384423.96 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
199 679536.43 |4384444.57 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
200 679526.46 |4384406.70 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
201 679532.32 |4384329.12 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
202 679599.03 |4384251.64 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
187 679665.08 |4384178.17 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
203 679626.52 |4383792.54 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
204 679631.72 |4383809.68 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
205 679661.16 |4383802.26 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
206 679674.05 |4383796.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
207 679693.32 |4383812.12 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
208 679721.38 |4383815.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
209 679726.54 |4383832.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
210 679707.49 |4383850.48 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
211 679707.99 |4383870.82 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
212 679845.38 |4383952.12 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
213 679796.78 |4384004.54 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
214 679824.38 |4384356.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
215 679750.52 |4384384.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
216 679755.65 |4384420.43 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
217 679753.41 |4384420.68 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
218 679741.40 |4384380.02 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
219 679736.06 |4384360.86 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
220 679716.64 |4384286.40 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
221 679712.80 |4384287.35 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
222 679707.98 |4384260.49 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




223 679712.69 |4384242.74 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
224 679710.06 |4384228.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
225 679699.86 |4384217.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
226 679696.80 |4384201.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
227 679694.88 |4384191.16 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
228 679681.27 |4384119.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
229 679680.91 |4384118.26 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
230 679686.34 |4384117.18 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
231 679685.72 |4384113.63 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
232 679663.32 |4383989.52 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
233 679662.35 |4383983.09 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
234 679660.42 |4383971.84 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
235 679638.35 |4383880.73 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
236 679633.84 |4383859.73 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
237 679626.71 |4383826.79 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
238 679623.35 |4383792.79 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
203 679626.52 |4383792.54 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
240 679743.49 |4380788.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
241 679701.14 |4381284.29 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
242 679446.35 |4381538.25 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
243 679425.95 |4381730.95 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
244 679402.13 |4381882.20 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
245 679397.40 |4381944.56 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
246 679396.14 |4382032.62 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
247 679400.87 |4382108.78 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
248 679412.63 |4382180.41 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
249 679462.11 |4382438.52 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
250 679524.65 |4382764.72 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
251 679548.43 |4382879.78 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
252 679568.40 |4382924.78 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




253 679590.03 |4382919.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
254 679617.74 |4382915.55 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
255 679664.32 |4383006.38 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
256 679693.19 |4383003.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
257 679774.75 |4383170.43 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
258 679590.25 |4383199.14 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
259 679566.21 |4383202.90 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
260 679555.72 |4383382.24 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
261 679451.21 |4383382.92 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
262 679400.77 |4383301.09 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
263 679324.74 |4383268.83 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
264 679157.40 |4382505.01 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
265 679097.04 |4382523.69 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
266 679080.54 |4382328.08 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
267 678955.37 |4382330.85 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
268 678960.25 |4382155.92 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
269 678702.67 |4382181.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
270 678699.08 |4382080.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
271 678775.67 |4381954.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
272 678795.79 |4381850.01 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
273 678724.07 |4381845.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
274 678730.80 |4381749.48 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
275 678768.40 |4381744.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
276 678780.97 |4381670.15 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
277 678799.29 |4381662.69 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
278 678820.29 |4381627.60 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
279 678834.87 |4381610.25 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
280 678856.42 |4381562.96 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
281 678870.79 |4381564.23 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
282 678876.36 |4381492.49 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
283 678832.83 |4381478.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




284 678792.66 |4381411.10 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
285 678815.72 |4381369.44 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
286 678986.78 |4381384.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
287 678995.76 |4381385.21 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
288 678992.36 |4381714.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
289 679211.18 |4381789.82 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
290 679239.15 |4381669.93 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
291 679285.11 |4381672.27 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
292 679318.16 |4381423.13 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
293 679383.11 |4381340.13 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
294 679331.36 |4381304.32 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
295 679426.86 |4380819.23 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
296 679561.82 |4380796.47 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
297 679552.75 |4380718.71 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
298 679540.34 |4380663.74 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
239 679567.94 |4380663.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
240 679743.49 |4380788.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
299 679132.36 |4382047.31 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
300 679185.95 |4382058.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
301 679199.53 |4382087.33 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
302 679198.03 |4382093.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
303 679195.34 |4382119.41 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
304 679195.48 |4382196.16 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
305 679195.93 |4382209.08 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
306 679250.65 |4382228.92 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
307 679228.87 |4382320.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
308 679219.33 |4382333.74 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
309 679192.86 |4382303.52 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
310 679181.29 |4382268.00 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
311 679180.60 |4382257.14 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




312 679170.94 |4382257.99 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
313 679134.87 |4382262.29 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
314 679125.26 |4382220.83 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
315 679124.67 |4382146.55 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
299 679132.36 |4382047.31 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
316 679612.00 |4380702.28 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
317 679626.83 |4380736.13 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
318 679588.62 |4380744.34 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
319 679574.12 |4380711.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
316 679612.00 |4380702.28 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
321 678508.75 |4380564.96 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
322 678520.23 |4380602.57 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
323 678532.87 |4380634.46 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
324 678595.52 |4380647.46 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
325 678588.91 |4380716.11 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
326 678591.09 |4380735.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
327 678624.89 |4380760.82 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
328 678667.24 |4380738.64 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
329 678733.54 |4380764.43 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
330 678814.83 |4380765.17 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
331 678827.52 |4380700.10 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
332 678936.68 |4380654.38 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
333 678952.57 |4380881.03 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
334 679005.45 |4380883.25 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
335 678998.61 |4381237.71 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
287 678995.76 |4381385.21 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
285 678815.72 |4381369.44 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
336 678792.78 |4381356.39 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
337 678799.79 |4381322.81 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




338 678805.86 |4381293.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
339 678670.52 |4381200.61 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
340 678668.86 |4381219.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
341 678590.34 |4381218.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
342 678590.66 |4381192.55 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
343 678570.38 |4381192.28 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
344 678561.33 |4381097.42 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
345 678585.66 |4381051.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
346 678513.49 |4380995.51 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
347 678576.84 |4380857.36 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
348 678481.87 |4380801.06 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
349 678525.74 |4380709.07 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
350 678453.48 |4380676.44 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
320 678454.75 |4380561.33 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
321 678508.75 |4380564.96 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
351 678899.81 |4380036.47 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
352 678987.85 |4380092.37 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
353 679097.80 |4380079.94 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
354 679184.35 |4380087.92 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
355 679351.35 |4380115.58 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
356 679466.92 |4380130.82 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
357 679626.61 |4380081.87 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
358 679765.99 |4380121.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
359 679790.17 |4380305.67 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
360 679658.94 |4380358.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
361 679644.56 |4380322.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
362 679587.30 |4380341.91 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
363 679583.09 |4380329.35 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
364 679428.10 |4380365.04 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
365 679347.01 |4380343.17 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




366 679381.48 |4380394.78 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
367 679358.83 |4380423.69 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
368 679102.18 |4380754.71 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
369 679029.98 |4380884.28 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
333 678952.57 |4380881.03 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
332 678936.68 |4380654.38 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
370 678964.30 |4380595.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
371 678968.78 |4380183.68 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
372 678902.86 |4380186.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
351 678899.81 |4380036.47 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
373 679426.56 |4379819.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
374 679553.20 |4379850.08 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
375 679550.78 |4380039.63 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
376 679475.83 |4380066.25 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
377 679473.68 |4380080.45 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
378 679347.99 |4380061.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
379 679342.96 |4380083.43 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
380 679257.70 |4380067.12 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
381 679262.75 |4380032.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
382 679274.85 |4379956.24 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
383 679345.18 |4379960.40 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
384 679338.43 |4379951.54 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
385 679336.44 |4379945.11 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
386 679335.99 |4379939.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
387 679343.03 |4379909.02 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
388 679350.46 |4379890.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
389 679352.18 |4379888.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
390 679355.27 |4379886.58 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
391 679368.03 |4379889.07 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
392 679378.07 |4379889.11 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




393 679389.58 |4379899.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
394 679397.93 |4379873.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
373 679426.56 |4379819.98 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
395 679076.61 |4379601.90 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
396 679079.39 |4379699.19 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
397 679078.86 |4379716.17 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
398 679097.21 |4379721.83 | aHanutudecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
399 679122.68 |4379724.55 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
400 679147.45 |4379726.59 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
401 679160.88 |4379727.28 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
402 679155.61 |4379766.22 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
403 679161.74 |4379766.83 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
404 679150.03 |4379830.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
405 679035.54 |4379828.03 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
406 679030.88 |4379867.06 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
407 678871.41 |4379855.41 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
408 678862.67 |4380038.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
409 678499.58 |4380054.49 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
410 678434.26 |4380040.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
411 678412.08 |4379905.90 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
412 678471.85 |4379842.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
413 678517.93 |4379831.03 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
414 678568.46 |4379810.05 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
415 678652.15 |4379772.45 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
416 678663.51 |4379796.21 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
417 678784.22 |4379732.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
418 678801.84 |4379778.72 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
419 678804.44 |4379777.79 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
420 678832.84 |4379770.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
421 678845.52 |4379766.43 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




422 678844.29 |4379762.47 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
423 678871.61 |4379755.32 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
424 678870.74 |4379750.55 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
425 678874.59 |4379749.80 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
426 678878.27 |4379747.56 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
427 678882.25 |4379746.60 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
428 678883.55 |4379746.19 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
429 678864.90 |4379686.42 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
430 678856.33 |4379682.28 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
431 678782.10 |4379713.11 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
432 678799.54 |4379659.66 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
433 678807.48 |4379683.40 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
434 678818.94 |4379686.99 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
435 678873.92 |4379661.54 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
436 678872.14 |4379653.91 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
437 678851.30 |4379632.06 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
395 679076.61 |4379601.90 | aHanutuuecknin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
438 679202.43 |4378964.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
439 679257.48 |4379089.35 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
440 679258.98 |4379099.11 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
441 679272.08 |4379127.52 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
442 679283.16 |4379142.03 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
443 679318.92 |4379219.81 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
444 679377.62 |4379398.75 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
445 679418.68 |4379619.65 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
446 679248.78 |4379580.23 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
447 679177.98 |4379563.52 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
448 679156.25 |4379294.11 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
449 679217.46 |4379272.81 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
450 679162.28 |4378972.23 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




438 679202.43 |4378964.14 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
451 679671.82 |4378709.13 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
452 679658.96 |4378735.56 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
453 679689.33 |4378750.47 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
454 679704.53 |4378752.31 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
455 679706.09 |4378748.65 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
456 679713.31 |4378746.61 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
457 679728.37 |4378740.05 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
458 679732.35 |4378755.08 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
459 679714.97 |4378767.62 | aHanutudeckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
460 679708.91 |4378774.00 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
461 679706.81 |4378775.70 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
462 679703.84 |4378778.79 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
463 679739.51 |4378846.68 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
464 679750.77 |4379006.30 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
465 679757.10 |4379076.00 | aHanutuueckuin | Mt = [fB2/n]/N, Mt =0,10
466 679756.07 |4379075.97 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
467 679756.35 |4379120.13 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
468 679787.00 |4379449.60 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
469 679716.46 |4379474.19 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
470 679576.78 |4379258.36 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
471 679521.45 |4379262.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
472 679430.71 |4379314.73 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
473 679398.17 |4379347.59 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
474 679388.11 |4379314.33 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
475 679339.97 |4379184.34 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
476 679333.05 |4379176.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
477 679287.98 |4379079.70 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
478 679277.54 |4379057.16 | aHanutudeckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10
479 679256.60 |4379011.98 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10




480 679259.94 |4379010.12 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
481 679236.59 |4378957.30 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
482 679368.80 |4378930.93 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
483 679363.32 |4378715.10 | aHanutuueckuin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
484 679398.27 |4378713.93 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -
451 679671.82 |4378709.13 | aHanutuueckmin | Mt = [fB%/n]/N, Mt =0,10 -

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaX YacTu (YacTelt) rpaHuLbl 06beKTa

O6o3HayeHne |KoopauHaTbl, m MeTogp, CpegHasn OnucaHue
XapaKTepHbIX onpegeneHus | KBagpaTuyeckas |o0603HauyeHMA TOYKK
TOYEK YacTn X Y KoopauHat NOrpeLwHocTb Ha mecTHoCTK (nNpwm
rpaHmubl XapaKTepHOM | NONOXKeHUs HaMuum)
TOYKM XapaKTepHoM
TOuYkK (Mt), m
1 2 3 4 5 6

Yactb N 1




Paspen 3

CeBefeHunA 0 MeCcTonoN0XKEHNN USMEHEHHbIX (yTOLIHEHHbIX) rpaHny obbeKkTa

1. Cucrema KoopauHat

2. CBeAeHUA 0 XapaKTepHbIX TOUKaX rPaHnL, 06bekTa

O6o3HayeHne |Cywectsytowm |M3meHeHHble | MeTop, CpeaHasn Onucanue
XapaKTepHbIX | e KoopAuHaThl, | (yTOYHEeHHbIe) | onpeaeneHus | KBagpaTtuyeckasa | 0b6o3HaveHus
TOYEK rpaHuL, | m KOOPAMHATLI, | KoopaMHaT MorpeLwHocTb TOYKM Ha
M XapaKTepPHOM | NONOXKEHUS MecTHoCTH (Npwm
TOYKM XapaKTepHou HaN4YnKn)
X Y X Y TOYKM (Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8

3. CBegeHUs 0 XxapaKTepPHbIX TOYKaxX YacTu (YacTelt) rpaHuLbl 06beKTa

Yactb N 1
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I'panuna tepputopuanbHoii 30H6I XK 1. 30Ha 3acTPOHKH WHIUBY/TY ATEHBIME XHJIBIMH JOMaMHU celIbckoro nocenenus "I'am" Yers-BeiMckoro MmyHunmmnaneHoro paiiona Pecry6muku Komu
Brinocka 7
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- I'paHulia KaJacTpOBOI'0 KBapTajia:

11:08:2001001

I/ICHOJII:SYEMBIC YCIIOBHBIC 3HAKH U 0603HaUeHUSA :

- IpaHUIa TePPUTOPHAIBHOM 30HEI,
- TpaHuIla HACEJICHHOI'O ITyHKTa,

- CymiecTBYIOIIas 9acth rpanHuisl, umeroniuecs B EI'PH cBenenns

(o] KOTOpOI‘;I AOCTAaTOYHBI I ONPEACICHUA €€ MECTONOJIOXKEHU ,
- HOM€pa 3€MEJIIBHOT'0 YJacCTKa B KanaCcTPOBOM KBapTaie,

- XapakTepHas TOYKA I'PaHULbl, CBEACHHUS ITIO3BOJIIOT OAHO3HAYHO
ONpEACIUTD €€ ITOJIOKECHUEC HA MECTHOCTH
P sty
- HOMEp XapaKT] (0]
P XapaKTEPHOH
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I'panuna repputopuanbHOi 30H6I JK 1. 30Ha 3aCTPONKY WHANBUIYATBHBIMHU XXUIBIMHU JOMaMHU CeNIbCKOro noceneHus "['am" Vcre-BeiMckoro MyHuunansHoro paiona PecrryOmuku Komu

OIMUCAHME MECTOIIOJOXEHMS I'PAHHUIL

IInan rpanun odbexrTa
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Brinocka 8

260

261

HCHOJ’ILSYGMHG YCJIIOBHBIC 3HAKH U 0003HaYECHUS !
267

- TpaHHMIa TEPPUTOPHATIBHOM 30HEI;
- TPaHHIA HACEICHHOT'O ITyHKTa;

- TpaHHUIIa KaIacTPOBOro KBapTana:
11:08:0101001

- cymiecTBYroIas 4yacTh rpanunsl, umeromuecs 8 ETPH cBenenus
0 KOTOPOI HOCTATOUHEI VI ONPENEIICHUS €€ MECTOIOIOKEHNU
- HOMEpA 3eMeJIBbHOT0 Y4acTKa B KaacTPOBOM KBapTaile;

- XapaKTepHas TOYKa I'PaHuIlbl, CBEACHUSA ITO3BOISIOT OJHO3HATHO
OonpeaCIUTDb €€ MOJIOXKCHUE HAa MECTHOCTH

1
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Macmra6 1:5000
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OIMAUCAHHUE MECTOHOJIOXEHHUSA 'PAHUI]
I'panuna TeppuropuansHOii 30H61 XK 1. 30Ha 3aCTpONKY UHAWBHALYATBHBIMU XKUIBIMH JOMaMHU
cenbckoro noceneHus "I'aMm" Yere-BriMckoro MyHununansHoro paiiona Pecrry6muku Komu
Ilnan rpanun o0bexkTa
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I/ICIIOIIL3YCMI>IC YCIIOBHBIE 3HAKH U obo3HaueHus :

- TpPaHuUlla TEPPUTOPHANBHON 30HBI;

- TPaHHIIa HACEJIEHHOT0 IyHKTA;

- TpaHUIla KaAacTPOBOrO KBapTania:

- CYIIECTBYIOINas 4acTh rpanulibl, nmeromueca B EI'PH cBenenus
0 KOTOPOM AOCTATOYHBI IS ONPEETICHUS €€ MECTOMOJIOKEHHUS ;

- HOMepa 3eMENIbHOTO yJacTKa B KaTacTpOBOM KBapTale;

- XapakTepHas TO4Ka I'paHMIIbl, CBEICHUS IT03BOISIOT OJHO3HAYHO
OIIPENENUTH €€ MOJI0KEHHE HA MECTHOCTH,

- HOMEep XapaKTepHOH TOUYKH; IMoamuce

- HOMEp KafacTpOBOro KBapTaja.




OIIMCAHHUE MECTOIIOJIOXXEHUSA I'PAHUIL

I'panuna reppuropuansHoii 30861 XK 1. 30Ha 3acTpOMKY HHIAUBULYATBHBIMU XKUIIBIMUA JOMaMU
cenmsckoro noceneHus "['am" Ycre-BriMckoro MyHHIIMIIansHOro paitona Pecrry6muku Komu

Ilnan rpannn o0bekTa
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359 BriHOCKa 10

11:08:0101001
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I/ICHOJI}ByeMLIe YCIOBHEIE 3HAKH U 0003HaUECHHS :

- TPaHHUIIa TEPPUTOPHATTBHOH 30HEI;

- TpaHUIla HACEIEHHOTO YHKTA;

- TPaHHUI]a KaJaCTPOBOTO KBapTana:

- CYILLIECTBYIOLIasi 4acCTh rpaHullpl, umeromuecs B EI'PH cBenenus
0 KOTOpOH TOCTaTOYHBI 7S ONPEAETICHHS €€ MECTOIIOIOKEHHS ;

- HOM€pa 3eMEeNbHOTO yJacTKa B KaJJaCTPOBOM KBapTale;

- XapakTepHas TO4Ka IPaHUIbl, CBEICHUS MTO3BOSIOT OHO3HAYHO

OIIPEACIUTSD €€ IMOJOXCHUE Ha MECTHOCTH Toxmucs,

- HOMEp XapaKTepHOH TOYKH;
- HOMEp KaJacTpOBOI0 KBapTana.




ONMUCAHUE MECTOITOJOXKEHUA I'PAHUIY
I'pannna reppuropranbHoi 30861 XK 1. 30Ha 3aCTPONKH MHIUBHIYATbHBIME KUIBIMA JOMaMK CENbCKOro mocenenus "I'am" VcTb-BrIMckoro MyHuImnanbpHoro paiiona Pecrry6mikn Komu

Ilnan rpanun 00beKTa
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Brinocka 11

I/IcnomﬁyeMme YCIIOBHBIC 3HAKH U 0003HaYeHu :

- TpaHuIa TEPPUTOPHAIIBHOMN 30HEI;
- I'paHUIa HACEIICHHOI'O IIYHKTA,
- IpaHKIA KaJacTPOBOTO KBapTaja:
____________ - CyIIECTBYIOIIAs 9acTh rpaHunbl, uMmeromuecs 8 ETPH ceenenus
0 KOTOpOii IOCTATOYHEI VIS OIPEIETICHHUS €€ MECTOMOIOKEHHS ;
- HOMepa 3€MEeJIBHOIO y4acTKa B KaJacTpOBOM KBapTaje,;
- XapakTepHas TOUKa TPaHMUIIbI, CBEICHUS ITO3BOJIIOT OTHO3HAYHO
OTIPENENUTh €€ MOI0KEHNUE HAa MECTHOCTH
- HOMep XapaKTepHOH TOYKH;
- HOMep KaJacTpOBOIo KBapTaa.

Tara 5 ALLHR 2020,




